
ENQUÊTE 
MOBILITÉ

 FÉVRIER 

MAI 

2022

2 199  
personnes enquêtées 

84 % des ménages ont une voiture 
(68 % à Caen et plus de 90 % en périphérie)

   Comment 
      les Calvadosiens 
se déplacent-ils
                    le week-end ?

L’ÉQUIPEMENT DES MÉNAGES COMBIEN DE DÉPLACEMENTS AU QUOTIDIEN ?

Samedi

Dimanche

7 %

5 %

41 %

24 %

POUR QUOI FAIRE ?

      ACHATS LOISIRS/VISITES ACCOMPAGNEMENT  TRAVAIL

      LOISIRS/VISITES ACHATS ACCOMPAGNEMENT  TRAVAIL

60 % des ménages ont un vélo 
(mais seulement 44 % à Caen)

1,83 millions le samedi dont 90% à l’intérieur 
du département    

1,14 millions le dimanche dont 90% à l’intérieur 
du département    

3,1 déplacements/jour/personne le samedi
2 le dimanche

20,2 millions de kilomètres parcourus le samedi
16,1 millions le dimanche

35 % des déplacements font moins de 2 km le samedi
32 % le dimanche

1h06 minutes par personne le samedi
51 minutes le dimanche

26 km par personne le samedi - 29 km le dimanche

+150 000 depuis 2011

COMMENT ?

 +34 678

+ 188 %

 +46 080

 + 10 %

 +27 260

+ 2,3 %

 +28 530

+ 106 %

 -3 000

- 7 %

= constant

 0 %

 -296 000

- 34 %

 +2 000

+ 17 %

Le dimanche

57 %36 % 2 % 4 %

Le samedi

66 %28 % 3 % 3 %
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39 %

61 %

9 %

6 %

-165 000 depuis 2011

Évolution 
entre 2011 

et 2022

Types de 
déplacement 

en 2022

Nombre de 
déplacements 

par jour, en 2022


